¥ O A& B &

SREHETH 2 5 BT LTZR 5 A 576 BN RSB 2 TR 2RO EFICHW D H
i 721345 EHEMN - XOBEHIZOWTTHEM TR < &8 1[Co0W T, BIROHEMEO LB &
BT 5,

Pk, BMiAEOEE LTARE2@BE/ER L, YEEMTZLAMTHIO L, £8 182775,

4 F1064-08 H 19 H

FEE ERT KBLEERKH TR —ET7 00 —1

K4 SMESCHAREIT AN E

B SR 7 B i R A B BB RN B R K% B2

ZiEE ERT AR R34 91

KA deapase T3S RERMIR A 5

-1 - [ Az B R 5 B Ak =)



NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
Al P9 - i
= 1 153, 502, 880
FI AT
= 1 36, 063, 675
>
= 1 1,733,972
A (L) &+ 2. BT
m3 210 6, 024 1, 265, 040
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
m3 590 794. 8 468, 932
%+ T (ICT)
= 1 31, 986, 754
P& (L) BE - (ICT)
m3 11, 000 238. 1 2,619, 100
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 2, 886, 213
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 26, 481, 441
R T (ICT)
= 1 2, 342, 949
EIE R (8] 1356) (ICT) VAE D KOS+ R ME
m2 300 813.5 244, 050
W FETE (R 0 (ICT) T T A i oD 1 L
m2 4,070 515.7 2,098, 899
BB L
= 1 76, 211, 587
EE LT
= 1 1, 199, 808
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IRHE -
= 1 160, 819
MRL
= 1 942, 933
LR E
= 1 96, 056
2/ ))=b7" wy) T GEE7 ny ) 5E)
= 1 72,119, 279
7 VAR AL FERET 0y JEIE 50cm &S 50cm 2%IA
m 397 23, 768 9, 435, 896
7 ey R 350kg/m2 LA b (FE 17" ny /3507
BewHi L)
(1)
m2 1,825 24, 501 44, 714, 325
7 ey R 350kg/m2 LA b (FE 17" ny/350%H)
(2)
m2 501 16, 713 8,373,213
T ny )R 350kg/m2 LA b (WU HI L)
(3) (Rl
m2 342 26, 764 9, 153, 288
7" Vi A M (RREE) 77 ny) 5 30cm HE 50cm
m 20. 21,175 442, 557
AT
= 1 2, 892, 500
EE EZ T 500m2LL b
m2 1,780 1,625 2,892, 500
G RE K= NN
= 1 24, 562, 377
EE LT
= 1 670, 501
IRHE -
= 1 135, 903
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MRL
= 1 511, 728
LR E
= 1 22, 870
Rt L
= 1 , 140, 476
NS LOHZY JRBRSARACT-R & 2m
MARBATIAR 2mLLF
e 21 38, 264 803, 544
NS LOHTY JRMRSARA TR & 4m
MARBATIAR 2mLLF
e 2 70, 425 140, 850
NS LOHTY JRMRSARA TR & 4m
MRBATIAR AmLLF
e 6 72, 029 432,174
NS LOHZY JRBESARA TR & 5m
MARBATIAR 2mELF
e 2 86, 460 172, 920
NS LOHZY JRBESARA TR & 5m
MARMWATIAR 6mLLF
e 6 89, 622 537, 732
R BR AR SD345 D16 L=600mm 7V7Es#H: L=10
Omm
ZN 42 1, 268 53, 256
BT
(R
= 1 , 471, 342
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BU/E 10cm
m2 31 2, 860 88, 660
eV 24-12-40 (G dA) —MxAE 2v7)-H
& [ 1 fi
m3 40 20, 625 825, 000
ERAR SD345 D13
t 1.53 185, 456 283, 747
ERAR SD345 D16~25
t 0. 44 183, 624 80, 794
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1E7KAR Al & S IR 5 200mm X JE 6mm
m 15 5,961 89, 415
B HiA 1" MR R =20
m2 7 5, 443 38,101
T P — T
= 1 906, 794
i BRLR Y NLE
= 1 144, 425
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 14, 406
BT
= 1 6, 228, 582
¥ Layy)-h 18-8-40 (F47) BWE 20c m
m2 21 5, 800 121, 800
PCIE I AIE 100c m N 100 c m BT
B 5.03t
m 14. 397, 668 5,925, 253
JKEERED ) 20WX 10t 2fR 3R
m 11 1,936 21, 296
FpR =ik D19X D19
T 40 2,834 113, 360
TH=EK Wb SD345 D32 L=500mm
VN 2 9, 960 19, 920
2= SD345 D13 L=530mm
VN 36 748.7 26, 953
FBE T
= 1 1, 205, 643
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
m2 18 2,743 49, 374
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av)=p 24-12-40 (B dA) —Mxa4E 2v7)-H
& [ 1 1 fie
m3 17 20, 625 350, 625
R SD345 D13
t 0.75 185, 456 139, 092
R SD345 D16~25
t 0.2 183, 624 36, 724
Hl — T
= 1 453, 397
K5 Xy N
= 1 176, 431
S T
= 1 696, 338
¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
m2 3 2,933 8,799
avp)=p 24-12-40 (G dA) —MxaAE 2v7)-H
& [ 1 fie
m3 7 20, 625 144, 375
ERAR SD345 D13
t 0.23 185, 456 42, 654
ERAR SD345 D29~32
t 0.22 184, 540 40, 598
Hl — T
= 1 196, 472
K5 Xy N
= 1 144, 425
e B=300mm
VN 10 2,473 24, 730
* 77 V=F4" % B1000mm X L1000mm)F]
T-20 $4fF H@E 0 LHR
il 1 94, 285 94, 285

ERReoaii RNl R S




YN/

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
77 79 M-V T
= 1 564, 888
7779 M-l £ 100mm £ & 430mm
Bi) 4 113, 619 454, 476
7779 M-l £ 100mm £ & 800mm
Bi) 1 110, 412 110, 412
SR L
= 1 149, 354
FAAR 600X 400X 13 54 AME 44
e 1 149, 354 149, 354
5 1E A T
= 1 471, 154
HR P& (REIKT) B LA & 1. 1m » v
m 2 235, 577 471, 154
=i L
= 1 9, 964, 099
[t 25 B B1600 X L1600
Bi) 1 797, 536 797, 536
VARV 3y B1600 X H850
Bi) 1 428, 822 428, 822
7= MR AFVVARG=}rT =) 1000 X 1000
M 1 8, 686, 405 8, 686, 405
eV 24-12-40 (G dA) —MxAE 2v7)-H
& [ 1 fi
(Z¥k=v7)-b)
m3 0. 32, 024 16, 012
Ecqiapas!
m2 3 2,418 7,254
T P — T
= 1 24, 833
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2= SD345 D16 L=200mm
VN 32 56. 17 1,797
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1, 440
B T
= 1 8, 600, 967
TAT7 V%S T
= 1 3, 684, 048
FJE A (i - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 1, 840 579. 2 1, 065, 728
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 40m)
m 3. 0omi#
m2 1, 840 1,423 2,618, 320
fe N
= 1 4,916,919
AL 67 ny) H300 X W150
m 689 6,927 4,772,703
SFEEEE R ny) Cf (180/210 X 300 X 600)
m 24 6, 009 144, 216
BRSNS T
= 1 2,072,925
BT
= 1 1, 305, 725
NIy b (S EFET) MERT VI A M HI5 A (5]
HiEREL)
m2 47 22, 302 1,048, 194
My b (An=7" ) t=50cm MEATVI Ayt FIFEA (Bl
ERED
m2 23 11, 197 257, 531
HRE 7 my) T
= 1 767, 200
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t 7y EAE
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= 1 1,022, 366
MEE: T
BUE=3
= 1 630, 837
7" Vv A Mo B
m2 9 20, 075 180, 675
7" Vi A M (RREE) 77 ny ) TH 30cm HE 50cm
m 19.4 21,175 410, 795
7 VR AR IET ny) fE 30cm @& 50cm
m 1.6 16, 951 27,121
birk” EARCEMAR 24-8-40 (&%)
m3 0.3 31, 300 9, 390
i t=11mm
(BUGFT Hav))-) Fif)
m2 1 2, 856 2, 856
MEE: T
D]
= 1 391, 529
7" Vv A Mo B
m2 6 17, 592 105, 552
7 VAR AL FERET 0y JEIE 50cm &S 50cm 2%IA
m 2 23, 768 47, 536
7" Vi A M (RREE) 77 ny ) T8 30cm HE 50cm
m 11.1 19, 022 211, 144
7 VR AR IET ny) g 30cm @& 50cm
m 1.6 17, 061 27, 297
&Y E T
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m3 48 7, 829 375, 792
LIRS TAT 7 MERZER EZERRIE 156 ¢ m LA
.
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LIRS /)Y - MlEERR SHEERUE 15 c m%&
8 % 35emPL T
m2 58 751.4 43, 581
TE AL T
= 1 408, 216
I vy - (JER)
m3 48 1,408 67, 584
I TAT 7V bk
m3 12 3, 331 39, 972
I vy - (TR
m3 12 1,914 22, 968
AL Gy vy - (TR
m3 60 3, 767 226, 020
AL Gy TAT 7V bk
m3 12 4, 306 51, 672
% T
= 1 4, 080, 380
THEMAERK T
= 1 51, 594
TEHEMAERRE LT 4. 0omPd |
= 1 51, 594
THEMAERK T
J112)
= 1 130, 221
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T8 B R 4. 0omPd |
= 1 55, 412
peaill RC-40 #JE 100mm
= 1 23, 844
IR E
= 1 47, 353
AR
= 1 3,612
Yl L E R
= 1 1,035, 328
T8 B R
= 1 851, 591
peaill RC-40 #JE 100mm
= 1 30, 808
Bk 22X 1, 524X 6, 096 (mm) FHE - =
= 1 60, 823
AR
= 1 92, 106
AR EE T
= 1 2,363, 018
K
= 1 2,363, 018
RIEE T
= 1 500, 219
RFE AR B
= 1 500, 219
[EEE AR
= 1 153, 502, 880
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Bl ¢
= 1 20, 459, 866
B STl

= 1 9, 788, 782
T

= 1 3,292, 308
T RR A oy AR ST A

= 1 3,171, 271
AR T

= 1 121, 037
el 2

= 1 4,018, 364
AR - T () S

= 1 580, 889
AR 1= 7

= 1 171, 862
RN 1= PR

= 1 416, 436
WGy Ey r

= 1 381, 175
WGy Ey PR

= 1 1,443, 152
e

= 1 1, 024, 850
HTE

= 1 1,114, 675
PREFE B (ICT)

= 1 64, 610
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VAT LRI (ICT)
= 1 1, 050, 065
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1, 363, 435
HimEpE (FE L)
= 1 10, 671, 084
g
= 1 173, 962, 746
BTk Xegiiv oy
= 1 40, 881, 999
R 5]
= 1 214, 844, 745
— R RS
= 1 32, 855, 255
T HAlik
= 1 247, 700, 000
THE B 2 %8
= 1 24, 770, 000
TG
= 1 272, 470, 000
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